科学利用闲置商业办公用房、工业厂房等非住宅

郑州出台"非改租"新政

本报讯(郑报全媒体记者 曹婷) 19日,记者从市住房保障和房地产管理局了解到,该局与市场资源和规划局、市城乡建设局民族合出台了《关于闲置商业设建商业分区房上,结合高级的闲置。工业厂房等非住宅改建和工业厂房等非住宅改建和其他事项等。

据了解,按照国家关于推进住

房租赁试点和中央财政支持住房租赁市场发展试点工作要求,进一步拓宽郑州租赁住房供应渠道,科学利用闲置商业办公、工业厂房等非住宅,市住房保障和房地产管理局起草了《意见》。

《意见》提到,非住宅改建工作的实施区域为市内5区和郑东新区、经开区、高新区等3个开发区范围内,具有一定规模的闲置商业办公用房、工业厂房等非住宅存量房屋,在符合一定条件并经过审核批准后可改建租赁住房。这些情况不得改

建租赁住房:城市重点功能区和主干道沿线临街的商业办公用房;土地性质为三类工业用地和三类仓储物流用地的非居住住宅;富余安置房源或租赁房源充足区域的非居住建筑。

《意见》明确了改建条件:非住宅改建租赁住房项目应产权明晰,并已取得不动产权证,不存在查封登记、异议登记等限制交易的情形;存在抵押登记等他项权利的,应取得权利人的书面同意。须以整栋、整层、整单元为基本改建单位,并具

备物业管理条件,改建规模原则上不少于50套(间)且建筑面积3000平方米(含)以上。应符合区域功能定位和产业发展等要求。改建后租赁住房土地性质不变、原不动产登记内容不变等。

此外,《意见》还提到,非住宅改建的租赁住房项目应纳入市房屋租赁平台统一管理,且运营期不少于8年,运营期自项目投入运营起计算。非住宅改建的租赁住房项目不得分拆确权、分拆转让、分拆抵押、分割销售、以租代售等。

今年猪肉价格持续"探底",6月份降幅高达36.5%

"跌跌不休"猪肉价格连月下跌为哪般?

近期猪肉价格持续下行,据国家统计局测算,6月份,猪肉价格同比下降36.5%,降幅比上月扩大12.7个百分点,环比继续下降13.6%。

经历一轮价格高涨后,近期猪肉价格下跌为哪般?未来还会"跌跌不休"吗?猪价持续下行,如何保障养殖户生产,确保市场供应?记者日前分赴多地,深度采访有关部门、生猪养殖大户和业内权威专家回应百姓关切。

为何连月下跌?

今年猪肉价格持续"探底"。国家统计局数据显示,自年初以来,猪肉价格连月下行,尤其是4月份以来,猪肉价格月降幅超20%,6月份降幅高达36.5%,创今年以来猪肉价格最大跌幅。业内人士分析,本轮猪肉价格大幅下跌主要受供求影

响,市场猪肉供应充足,遇上消费季 节性回落,导致价格持续下行。

主要原因是:国内生猪产能恢复正常,存栏量持续增加;市场预期干扰导致肥猪压栏,增加市场猪肉供应;进口冻肉投放增加,加剧价格下跌;多重因素叠加,造成猪肉消费偏弱。

对养殖户影响几何?

"最近280斤生猪收购价为每斤7.5元,而我们的盈亏平衡点在每斤10元。"山东省德州市夏津县瑞强种猪场场长王世瑞说。

记者了解到,生猪价格大幅下

降,叠加非洲猪瘟疫情仍存在不确定性,部分养殖场户养殖积极性受到影响,少数养殖场户出现宰杀母猪情况,个别散养户甚至计划退出生猪养殖行业。

如何保供稳价?

为有效缓解生猪和猪肉市场价格周期性波动,各部门积极应对,做好准备。国家发展改革委6月16日发布猪粮比价过度下跌三级预警,6月28日进一步发布猪粮比价过度下跌一级预警信息,并立即会同商务部等有关部门启动国家储备收储工

作。7月7日和7月14日已完成两批中央储备收储,7月21日还将组织第三批中央储备收储。

"价格过高时,投放储备以保障居民消费需要,推动价格向合理区间回落,避免生猪产能过度淘汰。" 国家发展改革委有关负责人说。



郑报全媒体记者 马健 图

猪肉制品价格降了吗?

记者走访数家商超发现,多个品牌的培根、香肠、水饺等包装肉制品均在打折促销。不过也有消费者反映,跟动辄超20%的猪肉价格降幅比起来,猪肉制品价格降幅不明显。

据了解,近半年来,虽然商品标

会"跌跌不休"吗?

国家发展改革委价格司司长 万劲松预计,未来一段时间生猪价格 可能继续呈阶段性反弹态势。"随着 中央和地方收储'托市'效果逐步显 现,加之今年1~2月新生仔猪量减 少,经过半年左右的育肥期,会对7~8 月生猪出栏产生影响。" 签价格没有太大调整,但如果厂商有活动,超市也会配合进行促销。 开源证券分析师黄子航说,在定价策略方面,有的食品企业基于成本定价,有的则基于需求定价。"当然,猪肉价格如果保持稳定,对下游行业来说也是有利的。"

"饲料价格高企和猪肉价格低迷,导致生猪养殖利润大幅下滑,养殖场户亏损面有所扩大。受此影响,预计下半年生猪存栏量有所回落;随着四季度需求回升,猪肉价格或将温和上涨。"国务院发展研究中心市场经济研究所副研究员王立坤分析。 据新华社

雅迪717骑趣盛宴开启,用潮流矩阵引领低碳出行

2021年7月16日至20日,第五届雅迪717骑行节活动如约举行,郑州300多家雅迪门店和100多个广场同步联动,给郑州人送来购车福音。

雅迪的产业影响力究竟有多强?717 骑行节无疑是极好的镜子。这次活动雅 迪和红牛品牌强强联合,活动现场惊喜不 断。除了激动人心的冠能动力仓特技表 演、超逗乐的雅迪慢骑比赛,舞台上还有 劲歌热舞表演、无比吸睛的泡泡表演秀等。现场人流攒动,欢呼声不断。

据了解,冠能2.0系列,搭载八级增程系统,性能、里程全面升级,破解"动力与续航不能兼顾"的难题,一次充电可多跑一倍,能够同时满足消费者对续航里程、骑行速度、动力输出的高要求,以突出优势掀起绿色出行科技潮流。

"雅迪717骑行节不仅是雅迪的节日,

更是全体电动车人共同的节日。可以说,雅迪717骑行节已经成为电动出行的文化符号和粉丝集散地,希望可以与更多人共同感受电动出行的乐趣。"郑州雅迪营销中心总经理丁国生接受记者采访时提醒,夏日出行一定要选择正规品牌、品质有保证的电动车,保障出行、充电安全。

蒋晓蕾

物业管理招际公告
郑州市金水区丰庆路街道办事处二十里铺村第十届村民委员会决定对安置区熙昕苑项目的前期物业服务采两公开招标的方式选膊物业服务企业,规公告如下:一、招标项目基面积: 90507.94㎡,小区总建筑面积: 451517.84㎡,容积率: 3489,建业执照、资信良好: 注册资本金上百万元人民币以上(令)之2. 拉照、资信良好: 注册资本金三百万元人民币以上(令)效2. 拉服、资信良好: 注册资本金三百万元人民币以上(令)效2. 拉派项目负责人具有物业管理资格证书,且担任项目经理年限不以上的物业管理项目。4.通过"信用中国"查询,被列入头信根,近于五年的附条审计报告。6. 不接受联合体投标。三、投标报名及,近年的财务审计报告。6. 不接受联合体投标。三、投标报名及报行工作的财务审计报告。6. 不接受联合体投标。三、投标报名及报行工作的财务审计报告。6. 不接受联合体投标。三、投标报名及报行工作的财务审计报告。6. 不接受联合体发标。三、投标记名日。地点:郑州市商务外环路东四街联合大厦 2205。2. 招标文件领取2021年7月27日。招标文件传领取32021年7月27日。招标文件传领工场企员。